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1 x Support

1 x Raccord de compression

1 x Garniture noire pour câble autorégulant

1 x Garniture orange pour câble à puissance 
constante

1 x Contre écrou

1 x Joint torique

1 x Manchon silicone de protection 
pour les conducteurs 

1 x Tube de colle silicone

1 x Boitier de connexions

Composition

Boitier de connexions pour raccordement d’1 câble chauffant
Réf. 26171-91

Utilisation

Le boitier de connexions réf. 26171-91 est utilisé pour le 
raccordement électrique d’un seul câble chauffant autorégulant 
ou à puissance constante. Pourvu d’un pied support, le boitier 
s’installe directement sur la tuyauterie. Ce principe de montage 
permet de faire ressortir le câble chauffant du calorifuge, en lui 
assurant une protection mécanique.
Utilisable en zone sûre, le boitier est certifié ATEX et IECEx 
pour une utilisation en zone explosible.

Certification ATEX suivant directive 201/34/UE :
II 2 G Ex eb IIC T* Gb (-60 °C ≤ Ta ≤ +195 °C)

Certification IECEx :
Ex eb IIC T* Gb (-60 °C ≤ Ta ≤ +195 °C)

*Température de marquage T3 ou T5, fonction du modèle 
de câble
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Ame polymère conductrice
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Modèle de câble chauffant autorégulant
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NOTICE DE MONTAGE POUR Réf. 26171-91

1. Insérer le câble chauffant dans le 
support et la garniture noire comme 
indiqué. Le câble doit dépasser de la 
garniture de 200 mm. Attacher le support 
sur la tuyauterie avec un collier de 
serrage métallique (fourni séparément) 
et fixer le câble restant comme il convient. 
Pour les tuyauteries d’un diamètre 
inférieur à DN40 (1’’1/2), un adaptateur                                
réf. 26171-88 est nécessaire (proposé 
en option).

2. A l’aide d’un cutter, marquer la surgaine 
de protection extérieure, à 180 mm de 
l’extrémité du câble. Coupez légèrement 
la surgaine en remontant du centre 
jusqu’à l’extrémité du câble et la retirer. 
ATTENTION : NE PAS COUPER LA 
TRESSE METALLIQUE

3. Avec un tournevis, pratiquer une 
ouverture dans la tresse métallique de 
masse.

Outils et accessoires requis pour le montage :

Installation
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Cable installation instructions: SRL, SRF, SRM/E, SRP
CWM cable special instructions denoted by *

1. Insert heating cable through 
pipe standoff and grommet as 
shown. 8 inches of cable should 
extend past the grommet. Strap 
pipe standoff to pipe with pipe 
strap (Chromalox type PS not 
included) and attach extra ca-
ble to pipe as appropriate. For 
pipes smaller than 1-1/2” diam-
eter a small pipe adapter (Chro-
malox model SPA not included) 
is required.

4. While bending the heating ca-
ble, work the cable through the 
braid opening. Pull the braid 
tight.

2. Score the outer insulation 7 
inches from the end of the cable. 
Lightly cut the outer jacket up 
the center to the end of heating 
cable and remove the outer jack-
et from the cable. WARNING: 
DO NOT CUT METAL BRAID. 

 
 Note: If using braid only cable 

(-c), skip this step.

5. Score the inner insulation 6 
inches from the end. Lightly cut 
the inner jacket up the center 
to end of heating cable and re-
move the inner jacket from the 
cable.

3. Move braid back toward the 
overjacket, creating a bulge. At 
the bulge, separate the braid to 
make an opening.

6. Use tin snips or similar tool to 
cut excess material from be-
tween the buss wires.

 *Separate CWM leads

5

Cable installation instructions: SRL, SRF, SRM/E, SRP
CWM cable special instructions denoted by *

1. Insert heating cable through 
pipe standoff and grommet as 
shown. 8 inches of cable should 
extend past the grommet. Strap 
pipe standoff to pipe with pipe 
strap (Chromalox type PS not 
included) and attach extra ca-
ble to pipe as appropriate. For 
pipes smaller than 1-1/2” diam-
eter a small pipe adapter (Chro-
malox model SPA not included) 
is required.

4. While bending the heating ca-
ble, work the cable through the 
braid opening. Pull the braid 
tight.

2. Score the outer insulation 7 
inches from the end of the cable. 
Lightly cut the outer jacket up 
the center to the end of heating 
cable and remove the outer jack-
et from the cable. WARNING: 
DO NOT CUT METAL BRAID. 

 
 Note: If using braid only cable 

(-c), skip this step.

5. Score the inner insulation 6 
inches from the end. Lightly cut 
the inner jacket up the center 
to end of heating cable and re-
move the inner jacket from the 
cable.

3. Move braid back toward the 
overjacket, creating a bulge. At 
the bulge, separate the braid to 
make an opening.

6. Use tin snips or similar tool to 
cut excess material from be-
tween the buss wires.

 *Separate CWM leads

5

Cable installation instructions: SRL, SRF, SRM/E, SRP
CWM cable special instructions denoted by *

1. Insert heating cable through 
pipe standoff and grommet as 
shown. 8 inches of cable should 
extend past the grommet. Strap 
pipe standoff to pipe with pipe 
strap (Chromalox type PS not 
included) and attach extra ca-
ble to pipe as appropriate. For 
pipes smaller than 1-1/2” diam-
eter a small pipe adapter (Chro-
malox model SPA not included) 
is required.

4. While bending the heating ca-
ble, work the cable through the 
braid opening. Pull the braid 
tight.

2. Score the outer insulation 7 
inches from the end of the cable. 
Lightly cut the outer jacket up 
the center to the end of heating 
cable and remove the outer jack-
et from the cable. WARNING: 
DO NOT CUT METAL BRAID. 

 
 Note: If using braid only cable 

(-c), skip this step.

5. Score the inner insulation 6 
inches from the end. Lightly cut 
the inner jacket up the center 
to end of heating cable and re-
move the inner jacket from the 
cable.

3. Move braid back toward the 
overjacket, creating a bulge. At 
the bulge, separate the braid to 
make an opening.

6. Use tin snips or similar tool to 
cut excess material from be-
tween the buss wires.

 *Separate CWM leads

3

Item Qty Description

1 1 End Cap

2 1 Pressure Plate

3 2 Screws

4 1 Constant Wattage Grommet

5 1 Self-Regulating Cable Grommet

RTES End Seal Kit
Self-Regulating & Constant Wattage Heating Cable Installation Instructions

General
The RTES End Seal kit is used for electrical termination 
of self-regulating and constant wattage cables. Each
kit contains the terminations needed to make all elec-
trical connections.

Certifications & Approvals
Type 4X -60°C<Ta<+55°C
Ordinary & Hazardous Locations
Class I, Division 2 Groups A*,B,C&D
Class II, Division 2 Groups F & G
*CSA only 

 CE 2903 IIG Ex e IIC T* Gb Ta -60˚C to 195˚C
IECEx ITS 07.0018X
Ex e IIC T* Gb Ts -60˚C to 195˚C
*For T-Ratings, see Heating Cable

Tools Required for Kit Installation Actual Kit Dimensions
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Procédure d’installation pour les câbles chauffants autorégulants

RISQUE DE CHOC ÉLECTRIQUE. Coupez l’alimentation électrique avant toutes interventions sur le câble et/ou les 
accessoires. Une personne qualifiée doit effectuer l’intervention. Le câble chauffant doit être mis à la terre  conformément 
aux règlementations électriques. Le non-respect de ces directives peut entrainer des blessures et des dommages matériels. 
Pour éviter toute décharge électrostatique, essuyer les accessoires avec un chiffon humide.

Note: L’installation électrique doit être conforme à la norme électrique NFC15-100.

ATTENTION!
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NOTICE DE MONTAGE POUR Réf. 26171-91

7. Appliquer généreusement la colle 
silicone sur les 2 conducteurs ainsi 
que sur la partie visible restante de la 
gaine de protection intérieure. Enfiler le 
manchon silicone de protection en ayant 
pris soin de recouper les extrémités des 
2 embouts s’ils sont trop longs.

8. Dénuder l’extrémité des 2 conducteurs 
sur 10 mm environ, en enlevant la matière 
noire qui les entoure.

9. Faire glisser le raccord de compression 
sur le câble chauffant. La garniture doit 
être insérée dans l’ouverture du support. 
Faire coulisser le câble chauffant jusqu’à 
ce qu’il reste 12 mm environ entre la 
garniture et le bas du manchon silicone 
de protection des conducteurs.

6

11. Attach 3/4” conduit hub. Use a 
flathead screwdriver to release 
the terminal spring clamps and 
insert cable leads and ground-
ing braid as per wiring diagram 
on next page. Supply power 
electrical connections to termi-
nals as shown on wiring dia-
gram on next page. For ATEX 
and IECEx installations, conduit 
hub must be an ATEX or IECEx 
certified component.

 NOTE: Conduit hub should be 
approved for:

 Class I, Div. 2
 Class II Div. 1 & 2
 Class III Div 1 & 2
 NEMA 4X 
 and rated by a nationally recog-

nized laboratory.

7. Liberally apply RTV over the ex-
posed matrix and leads. Push 
the rubber boot over the heating 
cable.

9. Slide compression fitting over 
cable. Grommet should be 
placed inside pipe standoff. Ter-
mination boot should be spaced 
1/2” from sealing grommet.

8. Strip each bus wire so that no 
black matrix material shows 
above the end of the rubber 
boot. Trim lead ends as needed.

10. Assemble junction box to com-
pression fitting as shown. Tight-
en locknut until the junction box 
bottoms out against the lip of 
the compression fitting.

12. Once Locknut is secure and 
wires are secured in terminal, 
place cover on box and secure 
the lid to the box by tightly fas-
tening screws.
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4. Plier le câble chauffant pour le faire 
passer par l’ouverture de la tresse. Tirer 
sur la tresse et la torsader.

5. A l’aide d’un cutter, marquer la 
gaine de protection intérieure, à                              
150 mm de l’extrémité du câble. Couper 
légèrement la gaine jusqu’à l’extrémité 
du câble et la retirer.

6. Utiliser une pince coupante ou un outil 
similaire pour couper et enlever la partie 
centrale de l’âme polymère conductrice 
qui enveloppe les 2 conducteurs. 
Laisser de la matière noire autour des 
conducteurs, il n’est pas nécessaire de 
les mettre à nu sur toute leur longueur.
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Cable installation instructions: SRL, SRF, SRM/E, SRP
CWM cable special instructions denoted by *

1. Insert heating cable through 
pipe standoff and grommet as 
shown. 8 inches of cable should 
extend past the grommet. Strap 
pipe standoff to pipe with pipe 
strap (Chromalox type PS not 
included) and attach extra ca-
ble to pipe as appropriate. For 
pipes smaller than 1-1/2” diam-
eter a small pipe adapter (Chro-
malox model SPA not included) 
is required.

4. While bending the heating ca-
ble, work the cable through the 
braid opening. Pull the braid 
tight.

2. Score the outer insulation 7 
inches from the end of the cable. 
Lightly cut the outer jacket up 
the center to the end of heating 
cable and remove the outer jack-
et from the cable. WARNING: 
DO NOT CUT METAL BRAID. 

 
 Note: If using braid only cable 

(-c), skip this step.

5. Score the inner insulation 6 
inches from the end. Lightly cut 
the inner jacket up the center 
to end of heating cable and re-
move the inner jacket from the 
cable.

3. Move braid back toward the 
overjacket, creating a bulge. At 
the bulge, separate the braid to 
make an opening.

6. Use tin snips or similar tool to 
cut excess material from be-
tween the buss wires.

 *Separate CWM leads
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7

Wiring Diagrams

10. Fixer le boitier de connexions sur le 
raccord de compression comme indiqué 
avec le joint torique placé entre le raccord 
et le boitier. Serrer le contre écrou jusqu’à 
ce que le boitier de connexions vienne se 
plaquer sur le raccord de compression.

11. En zone sûre, monter un presse 
étoupe M25 ou équivalent (non fourni) 
sur le côté du boitier pour le passage 
du câble d’alimentation. En zone ATEX 
et IECEx, monter un presse étoupe 
3/4’’ NPT certifié (non fourni). Utiliser 
un tournevis à tête plate pour libérer les 
lames ressort des bornes et insérer les 
conducteurs et la tresse de mise à la 
terre du câble chauffant conformément 
au schéma de raccordement ci-dessous. 
Procéder de la même manière pour le 
câble d’alimentation électrique.

12. Une fois les raccordements effectués, 
fixer le couvercle sur le boitier en serrant 
les vis.
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11. Attach 3/4” conduit hub. Use a 
flathead screwdriver to release 
the terminal spring clamps and 
insert cable leads and ground-
ing braid as per wiring diagram 
on next page. Supply power 
electrical connections to termi-
nals as shown on wiring dia-
gram on next page. For ATEX 
and IECEx installations, conduit 
hub must be an ATEX or IECEx 
certified component.

 NOTE: Conduit hub should be 
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 Class I, Div. 2
 Class II Div. 1 & 2
 Class III Div 1 & 2
 NEMA 4X 
 and rated by a nationally recog-

nized laboratory.
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above the end of the rubber 
boot. Trim lead ends as needed.

10. Assemble junction box to com-
pression fitting as shown. Tight-
en locknut until the junction box 
bottoms out against the lip of 
the compression fitting.

12. Once Locknut is secure and 
wires are secured in terminal, 
place cover on box and secure 
the lid to the box by tightly fas-
tening screws.
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Tresse de terre

L ou L1
N ou L2

T

Schéma de raccordement


